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Onderwerp: Reactie op uw schrijven d.d. 2 december 2008
Datum: 4 december 2008
Geachte heer Van der Meer en heer Slotboom,

Uw schrijven d.d. 2 december kwam bij 2Value als een verrassing. Voorop gesteld dat we u graag van dienst willen zijn om het gewenste websysteem te realiseren, zijn we genoodzaakt op uw brief te reageren.

Ten aanzien van uw opdracht: Het ontwerp en functionele eisen van de nieuwe website veranderen sinds ons eerste contact dit voorjaar. Dat is in de praktijk gebleken. Het bevestigt de goede inschatting van 2Value: we gaven bij voorbaat aan niet voor een vaste prijs het werk te kunnen aan nemen. Daarom staat in onze aanbieding nacalculatie.

We hebben de afgelopen maanden steeds voor u klaar gestaan. We hebben verbeteringen (voorgesteld en) uitgevoerd zodra DCE dit verzocht. Ook zijn we toeschietelijk geweest in het aantal gedeclareerde uren in verhouding tot het gedane werk. Geen twijfel dat ons werk altijd voor verbetering vatbar is en dat meningen zullen verschillen.

Van DCE ontvingen we in totaal tot dusver 9.582 Euro ex. BTW op onze rekening. We zijn bijna een half jaar onderweg. Met tot op heden 203,3 declarabele uren op de teller en de nodige onbezoldigde interne afstemmingstijd van 2value ten behoeve van DCE. 

Wat zeggen deze cijfers: Het kost ons elke week meer moeite het team te motiveren een aantal uren extra te werken, omdat DCE pas een klein deel de gedeclareerde uren heeft betaald (41%) en geaccepteerd. En daarnaast komt in de bovengenoemde brief de Zwarte Piet onze kant op. Dat is onterecht. De verantwoording van dit project ligt bij DCE zelf. 

DCE legt in haar brief de nadruk op de procedure van het piepsysteem en tussentijdse schattingen in het verleden. Hier hebben we aan voldaan. Maar door steeds nieuwe feiten en/of uitleg van het ontwerp, moeten wij ook steeds de schatting aanpassen. Aanleveringen van DCE en/of ontwerper die we nodig hebben, blijven uit. 

De essentie is wat ons betreft dat DCE op elk moment kan stoppen. U betaalt alleen de uren die we gewerkt hebben en wij dragen de resultaten tot dan toe over. 2Value kan echter niet meegaan in het met terugwerkende kracht eindresultaten of genoegdoening afdwingen.

DCE maakt (weliswaar in andere bewoordingen) eenzijdig van een nacalculatie project een fixed price, fixed date project. Als dat vanuit 2Value’s oogpunt in juni jl. had gekund, hadden we dat gedaan. Als DCE het nu wil, dan is dat op zijn minst een gelegenheid om eens in positief opbouwende sfeer persoonlijk kennis te maken en van gedachten te wisselen. 

We kunnen helaas niet op uw verzoek ingaan zoals dat is geformuleerd in de brief. Uiteraard kunnen we overleggen hoe we verder gaan. Voorop staat dat we graag een mooi websysteem opleveren, binnen de (financiële) mogelijkheden. De rol van 2Value kan worden bijgesteld of in overleg en wederzijds goed bevinden anders worden ingericht. Ons uitgangspunt daarbij is dat gerealiseerde uren op nacalculatiebasis onbetwist zijn. Bovendien willen we op DCE blijven vertrouwen als klant. Voorwaarde voor een gezamenlijke oplossing is dat DCE onze gewerkte en verantwoordde tijd tot dusver betaalt zonder hypotheek op de toekomst te nemen. Verder wil 2Value een geruster gevoel krijgen bij uw brief.

Ik ontmoet u beide graag dinsdag 9 december a.s.

Met vriendelijke groeten,

2Value bv

Henk van Cann
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